
ОС «Бакалавр» 
Спеціальність 187 «Деревообробні та меблеві технології» 
 
8 семестр (обирається 3 дисципліни) 

 
Організація деревообробного виробництва. Склад та структура 

деревообробного виробництва. Організація та оплата праці. Організація 
переробки деревини. Планування та фінансування. Аналіз виробничої 
діяльності. 

Технологія виготовлення конструкційних елементів з деревини. 
Стільці та крісла. Загальні відомості та класифікація. Схеми установки сидінь 
стільців. Кріплення сидінь та спинок. Меблі для сидіння і лежання. М'які 

пружинні елементи. Декоративне оздоблення поверхонь м'яких елементів. 
Опори м’яких меблів. Матеріали для м'яких меблів. 

Основи обліку і аудиту на деревообробних підприємствах. Дисципліна, 
яка вивчає форми прояву економічних законів на рівні окремого 
господарюючого суб’єкта. Навчальний курс передбачає вивчення особливостей 
функціонування факторів виробництва, визначення ефективності інвестицій, 
ефективної діяльності в умовах ринкової економіки, вироблення творчого 
підходу до обґрунтування і прийняття управлінських рішень, аналіз і 

узагальнення результатів господарської діяльності на прикладі підприємств 
деревообробної галузі. 

Регулювання виробничої діяльності деревообробного підприємства. 
Метою вивчення дисципліни є оволодіння комплексом знань з питань сучасних 
та ефективних форм і методів управління та організації виробництва на 
деревообробних підприємствах, сформованих за допомогою спеціальної 
теоретичної та практичної підготовки з питань вивчення виробничої діяльності 
підприємства. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

знати: основи використання засобів та предметів праці деревообробного 
виробництва; принципи раціонального використовувати обладнання та 
виробничих потужностей, сировини і матеріалів; основи нормування праці; 
організацію праці на виробництві та системи оплати праці; основи інноваційної 
та комерційної діяльності; правові аспекти здійснення виробничої діяльності та 
взаємин підприємства з працівниками; шляхи підвищення ефективності 
виробництва. 

Технологія м’яких меблевих виробів. Курс охоплює основи технології 

виготовлення м’яких меблів, включаючи основні властивості полімерів, їх 
методи синтез і переробка та текстиль, включаючи сировину, властивості та 
методи випробувань. Розглядаються наступні теми. Будова полімеру та його 
зв’язок із специфічними властивостями. Механізми утворення макромолекул та 
технології виробництва пластмас. В’язкопружні властивості полімерів. Обробка 
пластмас. Текстильна сировина та методи виробництва тканин. Фарбування та 
інші способи модифікації текстилю. Методи випробування властивостей 
волокон і текстилю. Розділи та характеристики каркасних та м&#39;яких меблів. 

Аспекти функціонування меблів. Загальна схема виробничого процесу вибраних 
каркасних меблів. Характеристика окремих етапів технологічний процес 
виробництва. Підготовка, обробка та застосування зернистих та гнутих 



елементів, зігнуті, композитні та пластини - прилади, інструменти, принципи 
навішування елементів. Характеристики використовуваних з’єднань - буріння, 
тонірування, згинання та інших операцій. Характеристика оббивних матеріалів. 
Оббивні технології. Технології оздоблення - властивості, обмеження технології. 

Помилки технологічних операції та способи їх виправлення. Точність 
технологічних операцій.  

Організація бухгалтерської діяльності на деревообробних 
підприємствах. Метою вивчення дисципліни є опанування студентами 
теоретичних основ організації бухгалтерського обліку з його особливостями на 
деревообробних підприємствах, розкриття суті бухгалтерського обліку, його 
ролі та місця в системі господарського управління деревообробним 
виробництвом. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

знати: теоретичні основи облікової діяльності підприємства; класифікацію та 
використання бухгалтерської документації в виробничій діяльності; особливості 
обліку засобів та предметів праці, а також інших господарських засобів; 
використовувати систему бухгалтерських рахунків для відображення діяльності 
підприємства; форми ведення та організації обліку на підприємстві. 
 


